
EITURA MUNICIPAL
DE MAIRIPOTABA

Estado de Goiás

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL - FMAS

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA

PROPOSTAS DE PREÇOS E DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO
APRESENTADA AO PREGÃO N°. 004/2017 SESSÃO N°. 001

30min do dia 19 de maio de 2017 na sede do FUNDO MUNICIPAL
STENCIA SOCIAL - FMAS, sito à R JOAO MANUEL, SETOR CENTRAL,

izou-se a sessão pública de recebimento e abertura das propostas de
preços e da documentação de habilitação apresentada ao Pregão Presencial
004/2017. Presentes o pregoeiro SINEZIO MESSIAS BERTOLlNI e os
membros da equipe de apoio: GLENIA CANDIDO SILVA PEREIRA,
FRANCIELLE PEREIRA ROSA e MARCELO MARTINS FERREIRA nomeados
pela Portaria N° 321/2017 que esta subscrevem. Presentes também as
licitantes: ENTREAJUDA ASSESSORIA SOCIAL LTDA-ME CNPJ: N°
25.117.941/0001-30 representada por RITA DE CÁSSIA OLIVEIRA CPF:
361.278.681-49 e DANIELLE MARIA SILVA RIBEIRO CPF N°: 984.080.701-
34 representada por JOVAIR RIBEIRO DOS SANTOS CPF: N° 088.329.781-
72, conforme fichas de credenciamento em anexo. Dando início à sessão, o
pregoeiro recebeu os envelopes contendo as propostas de preços e a
documentação de habilitação dos credenciados. Em seguida, procedeu-se a
abertura dos envelopes contendo as propostas de preços, as quais foram
analisadas e rubricadas pelo pregoeiro. Passando a análise do lote 001 -
CONTRATAÇÃO DE SERViÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE
CONSULTORIA E ASSESSORIA NA ÁREA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, NO
QUE TANGE A DESEMPENHAR O SERViÇO SOCIAL. Analisando o Item: 1 -
• Dar suporte técnico a Gestão da Secretaria Municipal de Promoção e
Assistência Social, capacitando os funcionários da rede e os Conselheiros
Municipais (CMAS, CMDCA, CT) e demais equipes de trabalho efetivando o
SUAS, através do desempenho de programas, projetos, serviços e ações de
Proteção Básica o de Proteção Especial, garantindo os direitos, no processo de
construção de cidadania- Assessoria em Prestação de Contas dos Programas
Federais, do Demonstrativo Fisico-Financeiro.· Elaboração do Plano Municipal
de Assistência Social; Plano de Ação Anual; Relatório Anual de Gestão; Plano
de Aplicação para utilização de Recursos- Elaboração de CENSO SUAS -
CRAS,· Elaboração do Co-Financiamento do Governo Federal· Manutenção
dos sistemas Informatizados, entre outros.- Adequação da Legislação
Municipal à Legislação do SUAS.· Orientação no que se refere ao Fundo ~
Municipal de Assistência Social, Centro de Referencia de Assistência Social, .
Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, Gestão do Program •
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Bolsa Família, Vigilância sociassistencial e Conselhos Municipal de Assistência
Social.· Carga horária de 12 horas semanais - 8 meses a licitante DANIELLE
MARIA SILVA RIBEIRO não apresentou proposta para o item atual. passando­
se à fase competitiva, não houve lances, devido à presença de uma única
licitante ENTREAJUDA ASSESSORIA SOCIAL LTOA-ME. Após a Fase
Competitiva, sagrou-se vencedora a licitante ENTREAJUDA ASSESSORIA
SOCIAL LTOA-ME com o valor de R$ 2.125,00 (DOIS MIL E CENTO E VINTE
E CINCO REAIS) não havendo direito de preferência o valor obtido na
negociação direta foi R$ 2.125,00 (DOIS MIL E CENTO E VINTE E CINCO
REAIS). Passando a análise do lote 002 - PRESTAÇÃO DE SERViÇOS DE
PSICÓLOGO PARA ATUAR NO CRAS - CENTRO DE REFERÊNCIA DA
ASSISTÊNCIA SOCIAL. Analisando o Item: 1 - • Dar o assistencialismo·
Acompanhar, orientar e dar suporte nas atividades da Secretaria Municipal de
Promoção Social para atuar no Centro de Referência da Assistência Social,
sendo alvo as mulheres, Idosos, gestantes e adolescentes, esse trabalho será
em conjunto com a população carente e famílias do município.· Elaboração de
relatórios, projetos, prestações de contas, pareceres e outras atividades
relacionadas e primordiais ao bom funcionamento e desempenho dos
programas/projetos.· Atendimento Psicossocial· Visitas- Atendimento de
Grupos· Realização de oficinas e Palestras- Carga horária de 30 horas
semanais. - 8 meses a licitante ENTREAJUDA ASSESSORIA SOCIAL LTDA­
ME não apresentou proposta para o item atual. Passando-se à fase
competitiva, não houve lances, devido à presença de uma única licitante
DANIELLE MARIA SILVA RIBEIRO. Após a Fase Competitiva, sagrou-se
vencedora a licitante DANIELLE MARIA SILVA RIBEIRO com o valor de R$

o valor obtido na negociação direta foi R$ 1.800,0000 (UM MIL E
OITOCENTOS REAIS). Na fase de habilitação, o fornecedor ENTREAJUDA
ASSESSORIA SOCIAL LTOA-ME. Na abertura da documentação constatou a
não apresentação na qualificação técnica "prova de quitação junto ao conselho
do prestador de serviço Conselho Regional de Serviço Social CRESS" da
prestador de Serviço Rita de Cássia de Oliveira. O Pregoeiro concedeu prazo
de 2 dias uteis para entrega do referido documento a fornecedora DANIELLE
MARIA SILVA RIBEIRO não teve problemas em sua documentação, e foi
aprovado. Perguntado sobre a interposição de recursos, nada foi dito. Nada
mais havendo a tratar, encerra-se a presente sessão lavrando-se a presente
ata que vai assinada pelo pregoeiro, equipe de apoio e repr sentantes
presentes. b( .
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